市

陶

一苏文化

■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

编辑 王真真 校对 潘亚培

迎"双节" 送温暖

商务局——

心系群众送温暖"双节"慰问暖人心

国庆、中秋"双节"来临之际,为密切党群干群联系,增强群众的获得感、幸福感,9月28日下午,县商务局党组书记、局长牛志刚带领局班子成员及相关工作人员深入对口帮扶的周庄镇林营村,开展"迎双节、送关爱"活动,为脱贫户、监测对象等困难群众送去节日的关怀与温暖。

在林营村村委会,慰问组与村"两委"召开专题座谈会,听取驻村工作人员近期工作汇报,了解该村在基层组织建设、促进产业发展等方面取得的阶段性成果。并勉励驻村工作人员继续扎根基层、服务群众,紧盯取暖设备、老化线路、燃气使用等重点环节,认真开展风险隐患走访排查,及时跟进解决群众的合理诉求,确保帮扶工作取得实实在在的成效,让群众真切感受到党和政府的关怀。

随后,慰问人员走访了困难群众。每到一户,大家都与群众亲切交谈,仔细询问他们的身体状况以及各项保障政策落实情况,耐心倾听他们当前生活中存在的实际困



难,并鼓励他们积极面对生活,努力改善生活条件。

下一步,县商务局将以此次"双节"慰问为契机,充分 发挥定点帮扶单位的后盾保障作用,立足本职,整合资源, 持续深化帮扶工作,为助力乡村振兴、促进社会和谐贡献 商务力量。 (温帅涛 文/图)

农业农村局-

"双节"慰问暖民心 帮扶路上显真情

国庆、中秋"双节"来临之际,为让困难群众感受到节日的温暖以及党和政府的关怀,结合"我们的节日·中秋"主题活动,近日,县农业农村局组织帮扶干部到大营镇小沈河村走访慰问困难群众,为他们送去节日的祝福。

每到一户,帮扶干部都热情地与群众嘘寒问暖,了解今年秋收情况、家庭生活、子女就学就业以及各项保障政策落实等情况,对于困难老人,叮嘱他们要照顾好身体,耐心倾听他们当前生活中存在的具体困难和实际诉求,并鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活。

下一步,县农业农村局将持续贯彻落实帮扶工作的各项要求,结合帮扶村实际情况和群众需求,不断加大帮扶力度,切实为群众办实事、解难题,让群众的获得感、幸福感、安全感持续提升。 (董培培 文/图)



为庆祝中华人民共和国成立76周年,9月28日上午,我市陶瓷文化、说唱艺术、三苏文化剪纸美术作品展在我县中原解放纪念馆举行。市文联四级调研员、秘书长杨静,县人大常委会副主任、文联主席阿卫国,市民间艺术家协会会长宋国平等参加开幕式。

开幕式上,阿卫国就此 次展览的目的、意义进行了 深度解读。他说,新中国成 立76年来,在中国共产党的 领导下,我们的国家发生了 翻天覆地的变化,取得了举 世瞩目的伟大成就。伴随着 共和国前进的步伐,我们平 顶山市的各项事业蒸蒸日 上,特别是文化事业呈现出 百花齐放、繁荣发展的喜人 局面。这次艺术展览,是讴 歌伟大时代,赞礼辉煌成就, 以此来表达我们对祖国母亲 的无限热爱和美好祝福。展 览重点聚焦最能代表我市文 化底蕴和特色的陶瓷文化、 说唱艺术、三苏文化三张"文 化名片",并在展览中融入了 充满民间智慧的剪纸艺术。 这不仅向新中国成立76周年 献上了一份厚礼,更是对我 市优秀传统文化艺术成果的 次展示。

本次展览旨在以艺术为 桥梁,贯通古今,连接雅俗,让 传统文化基因在当代焕发新 的生机和活力。通过展览,让 广大群众能够直观地感受我 市的独特魅力,增强平顶山人 的文化自信和自豪感。

据悉,本次展览共展出78件作品。其中,剪纸作品42件,美术作品36件。我市根雕非遗传承人彭国亮应邀携作品参加展览。

(卢晓灿)

医保政策『沉』下去 健康守护『暖医保局深入各乡镇讲解门诊慢特病政

来

近日,县医疗保障局组织业务骨干深人观音堂示范区、大营、周庄等乡镇开展门诊重症慢性病、重特大疾病医保政策专项宣传活动,让群众在家门口就能清晰了解政策、用好政策。

医保局工作人员首先在乡镇卫生院为村医开展专场培训,围绕门诊重症慢性病、重特大疾病的认定标准实操要点、申报流程规范步骤以及待遇享受期限管理等内容进行系统性讲解。培训过程中,工作人员结合基层常见病例,用"政策条款+实际案例"的形式拆解难点,现场演示操作方法,同时设置互动答疑环节,确保每一位医护人员都能吃透政策、熟练运用,为后续向群众解读、协助办理相关业务打下坚实基础,真正实现门诊重症慢性病、重特大疾病医保服务不出村即可享受。

宣讲结束后,县医保局党组成员、医保中心主任姚晓辉带队深入各村组开展入户宣传。宣传小组带着精心准备的政策宣传页,走进行动不便的老人家中、患有慢性病的村民家中,与群众面对面交流,手把手讲解宣传页上的重点内容,仔细询问群众的健康状况和医疗保障需求,并根据不同家庭的实际情况,有针对性地介绍适合的医保政策。

此次医保政策宣传活动,让群众更加全面、深入地了解了医保政策,提升了群众对医保政策的知晓度和满意度。下一步,医保局将继续加大医保政策宣传力度,创新宣传方式,扩大宣传覆盖面,让更多群众知晓医保政策、享受医保红利,切实为群众的健康保驾护航。 (刘紫玉)

周庄镇—

玉米误收引纠纷 网格员巧解邻里愁

"多亏了咱村的两位网格员,不仅帮我们分清了玉米,还让我们两家没伤和气!"9月28日下午,周庄镇刘湾村村民王某某对着王朝伟和张玉梅两位网格员连声道谢。至此,一场因玉米误收引发的邻里纠纷,在网格员的耐心调解下得到圆满解决。

正值秋收时节,村民朱某某在自家玉米 地收割时,因地块相邻、玉米品种相似,不慎 将邻地的玉米一并收割拉回了家。王某某 发现后上门理论,两人各执一词,争执不下。

正在村内巡查的网格员张玉梅得知情况后,立即赶到现场。她先安抚双方情绪:"都是乡里乡亲,抬头不见低头见,咱们先冷静下来,总能找到解决办法。"随后,网格员仔细查看了两家玉米地的边界、玉米成熟度,初步核实了误收的事实。为了公平合理地解决问题,网格员提出解决方案,一是朱某某按照当地玉米市场价格

0.65 元一斤对王某某进行经济补偿;二

是在朱某某的玉米中,按误收数量挑出同等 质量的玉米返还给王某某。考虑到玉米混合 后挑选难度大,且容易再次产生分歧,在反复 沟通和劝说下,朱某某认识到自己的疏忽给 王某某带来了损失,主动表示愿意按经济补 偿方案赔偿,最终,朱某某一次性支付王某某 玉米损失补偿款200元,两人握手言和。

群众利益无小事,邻里纠纷不忽视。张玉梅说,作为网格员,每天面对的都是村民家长里短的小事,但这些小事关系到邻里和睦和村庄稳定。"今后,我将继续做好矛盾纠纷的'调解员'、政策法规的'宣传员'、村民诉求的'服务员',用真心和耐心化解邻里矛盾,为建设和谐美丽乡村贡献自己的力量。"张玉梅表示。 (马启萌)

我为群众办典事